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Hramul Mănăstirii Salva, prăznuit în prezența 
Mitropolitului Clujului

La sărbătoarea Izvorului Tămăduirii, vineri, 7 mai 2021, Înaltpreasfințitul Părinte 
Andrei, Arhiepiscopul Vadului, Feleacului și Clujului și Mitropolitul Clujului, 
Maramureșului și Sălajului, s-a aflat în mijlocul obștii monahale de la Mănăstirea 
Salva, Protopopiatul Năsăud, județul Bistrița-Năsăud, cu prilejul hramului bisericii 
de zid a așezământului monahal.

De la ora 9:30, Înaltprea­sfin­țitul Părinte Mitropolit Andrei a binecuvântat Altarul 
de vară, construit în curtea mănăstirii. În continuare, ierarhul a oficiat Sfânta 
Liturghie, înconjurat de un sobor de preoți și diaconi, în prezența oficia­lităților 
locale și județene, precum și a numeroși credincioși, mulți fiind îmbrăcați în straie 
populare specifice Țării Năsăudului.
Din sobor au făcut parte: consilierul cultural al Arhiepiscopiei Clujului, preotul 
Cornel Coprean, consilierul eparhial pe probleme de misiune și protocol, 
arhidiaconul Claudiu Grama, protopopul de Năsăud, preotul Ioan Dâmbu, 
protopopul de Cluj II, preotul Alexan­dru Constantin Ciui, protopopul de Beclean, 



preotul Cristian Dragoș, duhovnicul mănăstirii, protosinghelul Mihail Nagy, precum 
și alți preoți invitați.
După citirea pericopei evanghelice, Părintele Mitropolit Andrei a rostit un cuvânt de 
învă­ță­tură intitulat „La rugăciunile Maicii Domnului, Hristos Mântuitorul Își revarsă 
harul Său”. La momentul rânduit din cadrul slujbei, ierarhul l-a hirotonit întru preot 
pe diaconul Nicolae Pamfil Pioraș pe seama Parohiei Buteni, din Protopopiatul 
Huedin. Răspunsurile liturgice au fost date de Grupul psaltic „Kyrios” din Brașov, 
dirijat de Ioan Ion. La chinonic, interpretele de muzică populară Alina Ceuca și 
Cornelia Bodescu au interpretat mai multe pricesne pascale. La final, protosinghelul 
Mihail Nagy, duhovnicul mănăstirii, i-a mulţumit ierarhului pentru pre­zen­ță, 
purtarea de grijă și binecuvântare. Totodată, Înalt­preasfințitul Părinte Mitropolit 
Andrei a oferit cărți de rugăciune tuturor copiilor prezenți. Slujba a fost oficiată cu 
respectarea măsurilor igienico-sanitare prevăzute în reglementările aflate în 
vigoare. De asemenea, în cadrul slujbei, ierarhul s-a rugat pentru încetarea 
pandemiei, pentru cei bolnavi, pentru personalul medical și pentru toți cei aflați în 
slujba aproapelui.
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